



## **Председатель Следственного комитета поручил доложить о происшествиях, о которых рассказали средства массовой информации**



В ряде СМИ было распространено видео с камер наблюдения в Липецке, где подростки жестоко избили мужчину на детской площадке. На кадрах видно, как мужчина сделал одному из подростков, ведущих себя вызывающе, замечание, а услышав ответ, дал парню пощечину. В результате подросток ударил мужчину, затем ему на помощь подоспели другие несовершеннолетние, которые избили лежащего на земле мужчину. Председатель Следственного комитета России поручил руководству следственного управления по Липецкой области подробно доложить обо всех обстоятельствах произошедшего события и при наличии оснований организовать доследственную проверку для всестороннего изучения действий каждого из участников конфликта.

Также на одном из федеральных каналов обсуждалась история, произошедшая с пенсионеркой



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

в Казани. У 80-летней женщины на улице у дома неизвестный отобрал сумку-тележку с продуктами и деньгами. Нападавший был задержан. Через три дня ограбленная женщина не выдержала стресса и умерла. По данному факту СУ СК РФ по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело о причинении смерти по неосторожности (ст. 109 УК РФ). По ходатайству следствия задержанный арестован. Глава Следственного комитета поручил доложить о проведенном территориальным следственным органом комплексе следственных действий, направленных на установление объективной картины преступления в отношении пожилой женщины.

Помимо этого, в одной из программ на федеральном канале вышел сюжет о том, что у жительницы столицы пытаются забрать троих детей, которые находятся под ее опекой с 2011 года. Компетентные органы считают, что женщина недобросовестно исполняет свои обязанности по воспитанию детей. ГСУ СК России по городу Москве по данному факту организована доследственная проверка, о ходе которой Председатель Следственного комитета Александр Бастрыкин поручил доложить руководству следственного управления.

Кроме того, отдельные СМИ и журналисты федерального канала сообщили о героическом поступке 32-летнего жителя города Павлова Нижегородской области, который во время пожара в жилом доме, залез в окно квартиры и спас двоих детей. Александр Бастрыкин поручил проработать вопрос о подготовке документов для награждения мужчины, совершившего бесстрашный поступок, ведомственной наградой Следственного комитета.

13 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1455262>